(DHEEDEFFER

WERHILT

IEEk&ES| S01324

FeE% % ¥

REERHREV 22— (REE)

A3t (£ 7D \

PR /N BFET 2304 2 119

WERH R T Rt 5545

(MRBRZEIT o= E R
MNBETHH1-EH)

BRI ALIE BECED i IYSIES
REFE RBF63EE BAERSD 12 N B E
REB#

g R OYEHEL, FROMEBFHOSEZRETS-OMETRE

VE—ERET Do

MR DERE B ISR
EEKR

i R IKYHED-ODERDTHE B EFICHERERMBLTL

%

Ft- . EREEEHROALFALDQEEERERTL, i ORR

TEHEBEITOTLS,

QENOBE
BERE f % R % R i 4%
EEEIS (IRB AR 34

+ | B AR 2,305 R s —
®\a L

#IE By
[ mRELA—  |WE-ER BB 7 RE
é@ﬁﬁﬁ 14 3A25H [BYIBE (£4K) 40,737,000
" Ekmn 214.90m it B b (A4 2

it A 3 (M 4F) rE RS i
ABRRESORERE | gy | TR OFE | TR OFE| TR OFE | TR OFE

TR e

HEIAZE ER- s s

ZH 5,908,032

JR7 - @t RE AL IS EE




QEHR-EEOHE

T FA 5 AM8:30~PM5:00 KFRF(8E) B +.8-%8
EERRE BEE EHEEEA N
FAYEGEEEEDEA)| B F A H F F A H
e S OYUEHET H-HDEREDOHHE. BEEFITHRZRETHEH. LRIE
RS RUAHEMAEDERARF G OIREIZET 5E7
WEE-EEICRIEE (Bf:M)
ERBE| 010 A FHEE | 030 A|BEIABA UNEG 1] Al &Ft | 040 A
BEOHFERICRIEE BEROEE -SX(ICRIZEEEEHDES)
HBEEERE 1,379,014 BE-BXERE
SE K E 629,786 fEEEEEEs
RTERBRETH 256,516 ZDDRE
EEH
EiesE 143274
ZDHhDRE 349,438
A& 2,727,900
BE % 2,727,900
EEERHE
Ol 4,106,914 @it
BHODO+2)—B 4,089,044
mMR—AHEYDIXE 24.20M
RIS EINA Z DU A
B R
FERAFFIIA 17,8701 QERURA & 17,870M
(5)FEER O FI AR R
e o =B
A B H24 H25
BHEE B =| 244 245 244
BEEAHEES) “ 839 889 773
(6)B8E1E#R
SRR 3T 3% 2% HEHREER
(MEDHh

EE-EELORER

TERAR, HERADHRRE. RIFFERFOEHENEASRSEDHE

BENDEICGD,

Bl & EAFICKITEHE
2 £ DOHFIR TR RRBIS
FDBERT NEEHE

FELEH

- — RBHFTICHEESN TS,




HEHDKR

e R BYAH A me | KEM | Rgspg | DA :;mm!ms
s01825| e | BE BEOmeBL | 1215n | TR aA2sA| 488000 | FE | FE
sota26| SR | sy BEEES | o | 560m TR 1 aAsE| 224000 | FE | FE
so1327| RUEET | g (1553) mRbEs—  (BEIUh | gasami |Tavias a8 18| 22438500 | FE | FE

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - 4 TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

- b B - TR

-3 b B - 3t TR

- _E B - T




